Krzysztof Pajączek - Dyrektor Generalny w Głównym Inspektoracie Farmaceutycznym. Absolwent Wydziału Lekarskiego Łódzkiego Uniwersytetu Medycznego oraz studiów podyplomowych Szkoły Zdrowia Publicznego w Łodzi,  a także studiów podyplomowych Szkoły Głównej Handlowej. Specjalista pierwszego stopnia w zakresie higieny i epidemiologii oraz drugiego stopnia w zakresie zdrowia publicznego. W 2006 roku uzyskał stopień naukowy doktora nauk medycznych. Uczestnik programu Executive MBA na Uniwersytecie Warszawskim.
Zawodowo związany jest ze służbą publiczną – urzędnik służby cywilnej od 2000r. Posiada kilkunastoletnie doświadczenie w obszarze zarządzania instytucjami publicznymi, w tym ponad dziesięcioletnie doświadczenie na stanowisku dyrektora generalnego. Karierę zawodową związał z instytucjami zajmującymi się ochroną zdrowia – pracował między innymi jako Naczelnik Wydziału Organizacyjno-Prawnego Departamentu Zdrowia Publicznego w Ministerstwie Zdrowia, w latach 2000-2006  zajmował stanowisko Dyrektora Generalnego w Głównym Inspektoracie Sanitarnym, w latach 2006-2008 Dyrektor Departamentu Zdrowia w Ministerstwie Spraw Wewnętrznych i Administracji. W dniu 2 lutego 2009 roku powołany przez Prezesa Rady Ministrów na stanowisko Dyrektora Generalnego Głównego Inspektoratu Farmaceutycznego.
W 1998r. odbył staż w Komisji Europejskiej w Luxemburgu, w Dyrekcji ds. zdrowia publicznego i higieny pracy. Uczestnik licznych krajowych i zagranicznych szkoleń i konferencji. Reprezentował Polskę w wielu organizacjach i na forach międzynarodowych zajmujących się tematyką zdrowia publicznego.
Zna język angielski, hiszpański oraz na poziomie komunikatywnym niemiecki.
Żonaty, ma dwie córki.
Wolne chwile poświęca na aktywnym wypoczynku. Uprawia żeglarstwo morskie (jachtowy sternik morski, Voditejl Brodice, ISSA Inshore skipper, SRC), pływanie, jazdę na rowerze i narciarstwo. Gra w szachy i brydża.
